
 



 

 

 

 

General Feedback Form 
2017-18 

50% 

45% 

40% 

35% 

30% 

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Outstanding Excellent Very Good Good Poor 





 

 

General Feedback Form 
2016-17 

50% 

45% 

40% 

35% 

30% 

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Outstanding Excellent Very Good Good Poor 





 

 

 

General Feedback Form 
2015-16 

 
 

50% 

45% 

40% 

35% 

30% 

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Outstanding Excellent Very Good Good Poor 



 



 

 
 

 

 

General Feedback Form 
2014-15 

50% 

 
45% 

 
40% 

 
35% 

 
30% 

 
25% 

 
20% 

 
15% 

 
10% 

 
5% 

 
0% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Outstanding Excellent Very Good Good Poor 





 

 

 

 

General Feedback Form 
2013-14 

50% 

45% 

40% 

35% 

30% 

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Outstanding Excellent Very Good Good Poor 


